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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 2  2 DORIAN GASTROENTERİT

 3  6 TURBOCU TRAVMAYA BAĞLI ÖDEM VE TENDİNİTİS.

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 3  8 COŞGEL HAZAR SAM RAPORLU OLDUĞUNDAN YUNUS EMRE YÜKSEL

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 1  8 AY IŞIĞI RAPORLU OLMASICEYHUN YEDİREN AT SAHİBİ

 9  15 HOVARDA RAPORLU OLMASIRAMAZAN 

ALTUNBAŞ

AT SAHİBİ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ
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Komiserler Kurulu Başkanı

Şirinyer Hipodromu



9 numarada kayıtlı KELİBİKS isimli atın antrenörü Mehmet YAPAROĞLU yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış  ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen antrenör 

savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

1 numarada kayıtlı MY MOONSHINE isimli atın jokeyi Barış KURDU  son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden, savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen 

jokey savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

8 numarada kayıtlı COŞGEL isimli atın aprantisi Yunus Emre YÜKSEL  koşunun son virajında yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden, savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen 

apranti savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

1 numarada kayıtlı YEKSIRA isimli atın jokeyi Mustafa ÇİÇEK  start çıkışında yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden, 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen jokey 

savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

2 numarada kayıtlı KAYAKULE isimli atın jokeyi Mehmet KAYA  start çıkışında yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden, 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen jokey 

savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

4 numarada kayıtlı FIGHT FOR MONEY isimli atın antrenörü Ali Aras ZÜMBÜLLER yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış  ve sözlü olarak uyarılmıştır.

5 numarada kayıtlı İSKENDER isimli atın aprantisi Bekir Mert MIRIK  start çıkışından bir süre sonra yarış usul ve esaslarına aykırı 

hareket ettiğinden, savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı 

geçen apranti savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi 

ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6

8 numarada kayıtlı VAROLHAN isimli atın jokeyi yarış bitiminde atından indiği görülmüştür. Söz konusu at Saha Vetetiner 

Hekimlerince muayene edilmiş ve sağ ön ayağında topallık tespit edildiğinden detaylı tetkik ve tedavi için at hastanesine 

gönderilmiştir.

9 numarada kayıtlı BÖRÜ isimli atın aprantisi Muhammed Burhan ÖNCEL 1600 virajında yarış usul ve esaslarına aykırı hareket 

ettiğinden, savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen 

apranti savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a) bendi gereği ihtar ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  7

KOŞU NO:  9
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5 numarada kayıtlı KELEŞHAN isimli at start makinası içerisinde şahlanmış ve makine içerisinde huysuzluk yapmıştır.. Söz konusu at 

Saha Vetetiner Hekimlerince muayene edilmiş ve herhangi bir klinik ve travmatik bulguya rastlanmadığı bildirildiğinden koşuya 

katılmasına izin verilmiştir.

9 numarada kayıtlı NEHİRİNOĞLU isimli atın antrenörü 6 numarada kayıtlı TATARKAN isimli atın jokeyinin kendi atını 

engellendiği gerekçesiyle protesto çekmiştir.

Kurulumuzca yapılan inceleme sonucunda protestonun reddine karar verilmiştir.

6 numarada kayıtlı TATARKAN isimli atın jokeyi Halil ALTIN  son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden, 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen apranti 

savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117/1.  maddesi (a,b-1) bendi gereği ihtar ve 562 TL cezası ile cezalandırılmıştır.
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